
Beiratkozási lap és képzési 
szerződés c. Dokumentum letöltése, 

hitelesítése és neptun rendszerbe 
való feltöltése
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Első lépésként a felület jobb felső részén a profilodra kell 
kattintanod, a lenyíló menüben a Dokumentumtár pontot kell 
választanod, ezt követően pedig a TR dokumentumok alpontot.
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A TR dokumentumok oldalon a Szűrőre kattintás után a Típus mezőnél válaszd
a Végzés-t, illetve rendezd Létrehozás dátuma szerint csökkenő sorrendbe a
fájlokat. A képen látható fájlhoz hasonló nevű fájlt kell majd látnod (benne kell,
hogy legyen A301), kattints a fájl nevére, a következő ablakban pedig a Letöltés
gombra.



4

A Letöltés gombra kattintva letöltődik egy pdf fájl, amit majd az Ügyfélkapudon
keresztül hitelesítened kell. Az Ügyfélkaput a magyarorszag.hu címen keresztül
tudod elérni. Itt a Bejelentkezés gombra kattintva a megjelenő menüpontok
közül válaszd az Ügyfélkaput.

http://www.magyarorszag.hu/
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A következő oldalon gépeld be a felhasználóneved és a jelszavad
majd kattints a Bejelentkezés gombra. Ezt követően kattints az

oldal bal oldalán lévő „pajzs” ikonra.
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A hitelesítés megkezdéséhez be kell tallóznod a 

Neptunból letöltött pdf dokumentumot.



7

Tallózás után válaszd ki a Hiteles PDF pontot, majd pipáld ki az Elfogadom az 
ÁSZF-t menüpontot, ezt követően pedig kattints a Feltöltés gombra. Ezután  
elkezdődik a dokumentum hitelesítése.
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A hitelesítést követően a dokumentumot a Letöltés 

gombra kattintva tudod letölteni a számítógépre. 
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Ha sikeres volt a hitelesítés, a dokumentum jobb felső 

sarkában megjelenik a digitális aláírás.
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A sikeresen hitelesített dokumentumot ezután fel kell töltened a Neptunba. Ezt 
a Dokumentumtár menüre majd a Feltöltés gombra kattintva tudod 
megkezdeni. 
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A Feltöltés gomb megnyomása után Feltöltési módként az Általános állományt kell 
kiválasztani. Itt a dokumentum típusnál a „Hallgató által elektronikusan hitelesített 
dokumentumok” típust kell kiválasztani, majd a Fájl feltöltése gombra kattintani.
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A felbukkanó ablakban kattints a Következő gombra ezt 

követően pedig a Mentés gombra. 



13

A sikeres feltöltést követően felbukkan egy értesítés 

ablak a sikeres feltöltésről. 

A feltöltést és az adategyeztetést befejezted!


	Slide 1: Beiratkozási lap és képzési szerződés c. Dokumentum letöltése, hitelesítése és neptun rendszerbe való feltöltése
	Slide 2
	Slide 3: A TR dokumentumok oldalon a Szűrőre kattintás után a Típus mezőnél válaszd a Végzés-t, illetve rendezd Létrehozás dátuma szerint csökkenő sorrendbe a fájlokat. A képen látható fájlhoz hasonló nevű fájlt kell majd látnod (benne kell, hogy legyen A
	Slide 4: A Letöltés gombra kattintva letöltődik egy pdf fájl, amit majd az Ügyfélkapudon keresztül hitelesítened kell. Az Ügyfélkaput a magyarorszag.hu címen keresztül tudod elérni. Itt a Bejelentkezés gombra kattintva a megjelenő menüpontok közül válaszd
	Slide 5: A következő oldalon gépeld be a felhasználóneved és a jelszavad  majd kattints a Bejelentkezés gombra. Ezt követően kattints az oldal bal oldalán lévő „pajzs” ikonra.
	Slide 6: A hitelesítés megkezdéséhez be kell tallóznod a Neptunból letöltött pdf dokumentumot.
	Slide 7: Tallózás után válaszd ki a Hiteles PDF pontot, majd pipáld ki az Elfogadom az ÁSZF-t menüpontot, ezt követően pedig kattints a Feltöltés gombra. Ezután  elkezdődik a dokumentum hitelesítése.
	Slide 8: A hitelesítést követően a dokumentumot a Letöltés gombra kattintva tudod letölteni a számítógépre. 
	Slide 9: Ha sikeres volt a hitelesítés, a dokumentum jobb felső sarkában megjelenik a digitális aláírás.
	Slide 10: A sikeresen hitelesített dokumentumot ezután fel kell töltened a Neptunba. Ezt a Dokumentumtár menüre majd a Feltöltés gombra kattintva tudod megkezdeni. 
	Slide 11: A Feltöltés gomb megnyomása után Feltöltési módként az Általános állományt kell kiválasztani. Itt a dokumentum típusnál a „Hallgató által elektronikusan hitelesített dokumentumok” típust kell kiválasztani, majd a Fájl feltöltése gombra kattintan
	Slide 12: A felbukkanó ablakban kattints a Következő gombra ezt követően pedig a Mentés gombra. 
	Slide 13: A sikeres feltöltést követően felbukkan egy értesítés ablak a sikeres feltöltésről.  A feltöltést és az adategyeztetést befejezted!

